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Formiilleri

sin(A+B) = sin A.cos B + cos A.sin B
sin(A-B) = sin A.cos B - cos A.sin B

cos(A-B) = cos A.cos B + sin A.sin B
cos(A+B) =cos A.cos B -sin A.sin B

tanA + tan B

tan(A+B) = T anE

tan(A —B) =

tanA — tan B
1+ tanAtan B
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sina 4+ sinb = 2sin
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sina — sin b= 2sin
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cosa —ecosbh = —2sin
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SINX -COSY = % [sin(x+y)+sin(x—y) ]

COsSX-Ccosy = —-[cos(x+Yy)+cos(x—Y) ]

sinx -siny = ——-[cos(x+y)—cos(x—vy) |

sin(-x) = -sin X

cos(-X) = cos X
tan(-x) = -tan x
cot(-x) = -cot X
sec(-x) = sec X
csc(-X) = -Csc X




cosa <0

sino > 0

90° < o < 180°

cosfl > 0

sind > 0
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180° < p < 270°

cosfi<0

sinf <0
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270° < ¢ < 360°

cosp >0

sing <0

Komsu dik kenarin uzunlugu g

Hipotenusun uzunlugu C

~ Karsi dik kenarnn uzunlugu b
Sinf = = —

Hipotenusun uzunlu gu C

and Kars! dik kenarin uzuniugu b
E‘U-I = - - = —
Komsu dik kenarin uzunlugu a

Komsu dik kenarin uzunlugu a
Karsi dik kenarnn uzunlugu b

coth =

cosf = il

sina =cos8d

tano =cotb

seco=cosecd dir.
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f-R—[-1,1], f(x) =sinx

fonksiyonunun grafigi asagida cizilmistir.

[—£1 E} araliginda, f(x) = tanx

fonksiyonunun grafigi kesiksiz olarak gizilmistir.
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[0, 7] araliginda, f(x) = cotx

fonksiyonunun grafigi kesiksiz olarak ¢izilmistir.
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